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ERASMUS+ szakmai záróbeszámoló 

 

Az Erasmus+ szakmai gyakorlati ösztöndíj keretein belül Hollandiában, Rotterdamban 

töltöttem el hat hónapot szakmai gyakorlaton a Loer Architecten irodánál. Az ott eltöltött fél év 

számomra egy meghatározó időszak volt. Gyakornokként dolgozni Rotterdam egyik elismert 

építészirodájában óriási élmény volt, amely nemcsak szakmailag, hanem személyesen is 

rendkívül kifizetődőnek bizonyult. Rengeteg tudást, tapasztalatot és magabiztosságot szereztem 

ez idő alatt, amelyből hosszú távon is profitálhatok. 

A szakmai gyakorlati hely keresése eleinte nehéz feladatnak tűnt. Számos építészirodával 

felvettem a kapcsolatot, több tucatnyi e-mailt váltottam, mire sikerült megtalálnom a megfelelő 

helyet. Végül azonban sikerrel jártam, és lehetőségem nyílt egy rendkívül innovatív irodánál 

dolgozni. A Loer Architecten Rotterdam főpályaudvarának közvetlen szomszédságában 

helyezkedett el, így az iroda könnyen megközelíthető volt, akár a más város felől is. Ez 

számomra rendkívül kedvező volt, ugyanis én Delftben találtam lakhatást, így mindennap 

ingáznom kellett a munkahelyemre. 

A Loer Architecten egy viszonylag kis létszámú iroda, amikor megérkeztem, mindössze öt 

alkalmazott dolgozott ott. Ennek ellenére a csapat meglepően nemzetközinek bizonyult: a világ 

több pontjáról érkeztek kollégák, így a munkanyelv elsősorban az angol volt. A projektek 

viszont leginkább holland megbízásokhoz kötődtek, többségében Rotterdam városán belül. Az 

iroda fő profilját több lakásos társasházak tervezése jelentette, amely magában foglalta a teljes 

generáltervezési folyamatot, szoros együttműködésben számos szaktervezővel és társirodával.  

A munkám rendkívül változatos volt, sokféle területet érintett. Részt vettem PR-

tevékenységekben, tartalmat készítettem az iroda közösségi média platformjaira, amely 

magában foglalta a makettek készítését, fotózását és szerkesztését is. Mélyebb betekintést 

nyertem az építészeti modellek vizuális utómunkáiba, de aktívan közreműködtem 

koncepcióalkotásban, vázlattervi fázisban és belsőépítészeti tervezésben is. Emellett feladatom 

volt tervopciók kidolgozása, látványtervek készítése, valamint prezentációk összeállítása, 

amelyek mind hozzájárultak ahhoz, hogy hasznos és aktív tagja lehessek a csapatnak. 

Az irodában négy napos munkahét volt szokásban, ami számomra eleinte meglepő volt. Mégis 

lenyűgözött, hogy a csapat milyen hatékonyan tudott működni: négy nap alatt is elvégezték azt 

a munkamennyiséget, amit más körülmények között öt nap alatt szokás. A gyors tempó, a 

koncentráció és a magas szintű szakmai elhivatottság mind hozzájárultak a professzionális 

munkakörnyezethez. Ugyanakkor az iroda légköre kifejezetten családias volt: az öt kolléga 

közeli barátságban állt egymással, így egy összetartó és támogató környezetben dolgozhattam. 

Az étkezések is közösen zajlottak, az iroda biztosította az ebédet.  Ezek a közös alkalmak jó 

lehetőséget nyújtottak a kötetlen beszélgetésre, a közösségi élmény erősítésére. 
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Összességében a Loer Architecten-nél eltöltött szakmai gyakorlat rendkívül pozitív élmény volt 

számomra. Szakmailag és emberileg is rengeteget fejlődtem, magabiztosabbá váltam, és új 

szemléletet kaptam a nemzetközi munkakörnyezetből. Biztos vagyok benne, hogy az itt szerzett 

tapasztalatok hosszú távon is meghatározóak lesznek tanulmányaim és későbbi szakmai 

pályafutásom során. 

 

 


